

ПРОФИОРИЕНТАЦИЯ

Выбор по душе

Выбор профессии - один из ответственных моментов в жизни молодого человека, определяющий его дальнейший жизненный путь. Рынок труда становится всё более динамичным, а мир профессий многообразен и изменчив, появляются новые профессии. Будущим выпускникам школ необходимо продуманно подходить к выбору как специальности, так и учебного заведения для поступления.

Медицинский работник - одна из древнейших специальностей. Люди, обладающие навыками лечения болезней, всегда были в почёте. С течением време-



Заслуженный врач РФ Н.Е. Васюкова рассказывает о профессии, которой она посвятила всю жизнь.

ни медицина как наука все больше развивалась, знания систематизировались. Сегодня профессия медика - популярная и высокооплачиваемая.



Выступление заведующей отделением Калужского базового медицинского колледжа С.В. Ефимкиной в Износковской средней школе.

О том, где в Калуге можно получить медицинскую специальность, износковским старшеклассникам рассказала заведующая отделением Калужского базового медицинского колледжа С.В. Ефимкина. Она познакомила ребят с условиями обучения и поступления в это учебное заведение, рассказала о факультетах и о будущем тех, кто выбирает престижную профессию медика.

С призывом о получении медицинской профессии к собравшимся обратились заместитель главы администрации МР «Износковский район» Л.А. Чудаковой, заслуженный врач РФ Н.Е. Васюкова, врач-хирург Износковской участковой больницы С.Е. Васильева. Красной нитью в выступлениях гостей Износков-

ской школы прошла мысль о значимости медицинских профессий не только для общества, но и для тех, кто занимается этим благородным делом - сохраняет здоровье людей.

А вот что сказали о прошедшей встрече ее участники.

А. Курбанова: «Считаю сегодняшнюю встречу для



Выступление врача-хирурга Износковской участковой больницы С.Е. Васильевой.

себя полезной. Представленная информация была очень полной и объемной. Рассказ С.В. Ефимкиной был интересным еще благодаря яркой компьютерной презентации. Сегодня я учусь в 10 классе и у меня есть время, чтобы определиться с выбором профессионального учреждения».

И. Степанов: «Я еще окончательно не определился с выбором будущей профессии. Но, скорее всего, она не будет связана с медициной. Однако сегодняшняя встреча показала равнодушие местной власти к судьбе выпускников. Такая забота очень приятна и вселяет уверенность в значимости каждого человека в истории нашей малой родины».

О.В. Кузнецова: «Я классный руководитель 10 класса. Через год моим воспитанникам предстоит сделать очень важный выбор своего дальнейшего профессионального пути. Ведь от правильности этого выбора зависит их счастье. Недаром говорят: «Счастье - это когда утром хочется на работу, а вечером - домой». Выходит, что обрести счастье очень просто: нужно иметь хорошую работу и хорошую семью».

Сегодняшняя встреча, несомненно, была полезна ка-

ждому учащемуся. И хотя она касалась одной профессии, представителем Калужского медицинского колледжа были даны мудрые советы, которые помогут выпускникам правильно выбрать профессиональный путь».

Такая же встреча, посвященная профориентации подрастающего поколения, прошла и в Мятлевской средней школе имени А.Ф. Иванова. Вместе с заведующей отделением Калужского базового медицинского колледжа С.В. Ефимкиной, заместителем главы администрации Износковского района Л.А. Чудаковой по вопросу выбо-



О выборе будущей профессии говорили в Мятлевской средней школе имени А.Ф. Иванова.

ра будущей профессии со школьниками беседовали фельдшер местной амбулатории С.Е. Кузнецова и глава администрации района В.В. Леонов. Владимир Викторович уделил особое внимание вопросам целевого обучения, готовности администрации района оплачивать учебу в вузах и колледжах, о перспективах трудоустройства.

- В последние годы в нашем районе строятся и открываются новые предприятия. Есть много рабочих мест с хорошей оплатой труда, где требуются высококвалифицированные специалисты (медики, учителя и другие). Вы можете получить профессию и вернуться работать в наши учреждения и предприятия. Именно от наших с вами сегодняшних совместных действий зависит дальнейшее развитие и процветание Износковского района, - обратился Владимир Викторович к мятлевским школьникам.

Наш корр.

ГОД НАРОДНОГО ИСКУССТВА

Русскому танцу посвящалось...

2022 год объявлен годом народного искусства и нематериального культурного наследия народов России. Культурное наследие прошлого народ хранит веками. Издавна Россия славилась своими традициями, праздниками, обычаями, об-

и ярмарочный танец с медведем... Без танца на Руси не обходился ни один праздник. Называли танцы по мелодии, количеству танцоров или картине движений. Пляски бывали лирическими или боевыми. Своя - для каждого



рядами. Народные промыслы многих регионов известны по всей стране и за ее пределами, а многие являются негласными символами России.

Народное искусство - это создаваемые народом на основе коллективного творческого опыта и национальных традиций, бытующие в народе поэзия, музыка, театр, архитектура и, конечно же, танец.

Ах, как же плясали на Руси! Камаринская и барыня, казачок и кадрили, хоровод

случая. Душа поет - ноги пускаются в пляс.

Именно русскому народному танцу было посвящено очередное большое мероприятие для участников детского клуба «Буратино», организованное руководителем клуба М. Железковской. Ведущая встретила ребят добрыми словами и вовлекла в знакомство с удивительным, широким, задорным и разнообразным миром русского танца.

Для того чтобы ребятам

легче было понять технику и особенности народного танца, одной теории мало. Для наглядности и зрелищности на мероприятие были приглашены гости - солисты хореографического коллектива «Серпантин» Износковской ДШИ (руководитель И.В. Лисунова) Кирилл Ятлов и Варвара Кукушкина. Как лично, так и в составе именитого коллектива ребята не раз становились победителями фестивалей и конкурсов областного и всероссийского уровней, поэтому их мастерство не оставляет ни малейшего сомнения.

Кирилл и Варвара на примере танцевальных постановок «Первый парень на деревне» и «Калинка моя» познакомили участников клуба с техникой русского танца, а затем провели для них мастер-класс. Дети с нашими профессионалами разучили дробь и русский поклон, после чего все дружно завели хоровод.

Продолжилось мероприятие знакомством с танцевальными трюками народного танца, с игровым танцем и танцем - импровизацией. Ребята охотно принимали участие в заданиях ведущей и задорно танцевали.

Важно помнить о нашем наследии, ведь Россия - огромная многонациональная страна, каждый из народов которой богат своим искусством, традициями и обычаями. А работники культуры являются основными пропагандистами народного творчества и искусства и с большим удовольствием передают свои знания и умения подрастающему поколению.

М. АНДРЕЕВА.

КУЛЬТУРА

Сказочный мир Чуковского

31 марта 2022 года исполнилось 140 лет со дня рождения Корнея Ивановича Чуковского - замечательного русского писателя, классика отечественной детской лите-

ратуре, на чьих стихотворных сказках выросло не одно поколение страны. Корней Иванович Чуковский по праву считается одним из любимых детских писателей. На протяжении всей своей жизни он общался с детьми, интересовался тем, о чём они говорят, думают, переживают, писал для них стихи и прозу, переводил лучшие образцы мировой детской поэзии. И всё же главным вкладом К.Чуковского в отечественную детскую литературу были и остаются его стихотворные сказки, адресованные самому маленькому читателю.



К этой юбилейной дате любимого писателя в КСЦ «Олимп» состоялось развлекательное мероприятие «По образу всем известного героя сказки Чуковского - разбойника Бармалея вместе с одним из любимых персонажей писателя - Крокодилом, который произвел на детей большое впечатление. Ребята сразу же принялись на нем кататься и обниматься с ним. После того, как Бармалей познакомил детей с темой мероприятия, ребята с удовольствием принялись разыгрывать знакомую всем с детства сказку «Тараканище». Много смеха и веселья в очередной раз подарило детям творчество Корнея Ивановича. После небольшого, но очень яркого представления, где актерами были сами участники мероприятия, для ребят была проведена ин-

терактивная игра. Дети, разделившись на две команды, с большим удовольствием отвечали на вопросы, вспоминали такие сказки, как «Федорино горе», «Мойдодыр», «Муха -

Цокотуха» и др. В итоге, как и в замечательных сказках, победили добро и дружба. Сказочные образы помогают маленькому человеку учиться милосердию, воспитывают его нравственные качества, развивают творческие способности, воображение, любовь к художественному слову. Они учат их сочувствовать в беде, помогать в несчастье и радоваться счастью других. К.И. Чуковский ввёл в свои сказки большой познавательный материал. В них он затрагивает темы морали, правила поведения, и всё это делается Чувковским ненавязчиво, легко, доступно для детского восприятия.

М. ПАНКРАТОВА.